
Hostivice
Kraj: Středočeský Okres: Praha-západ

Správní obvod: Černošice GPS souřadnice: 50.081576N, 14.258563E

Nadmořská výška: 346 m n. m. První pís. zmínka: 1454 (570 let) Katastrální výměra: 1 445 ha

Počet obyvatel: 8 098 PSČ: 253 80

Adresa URL: www.hostivice.cz

Současnost obce Hostivice
Vývoj města ovlivnily objekty pro obranu státu. Již v roce 1874 byla za Hostivicí směrem na Kněževes
zřízena vojenská prachárna, která po 2. světové válce ustoupila rozšiřujícímu se letišti. Dále se zde
nacházejí bývalá kasárna v Jiráskově ulici, bývalé vojenské areály u Hájku a základna protichemické
ochrany na Břvích, která je zařazena do systému obrany NATO.
Současnou podobu města ovlivnil velký rozvoj zástavby, jehož první vlna proběhla za první republiky a který
stále pokračuje. Hostivice se vyvinula v město s rozvolněnou zástavbou převážně rodinných domů.
Na rozdíl od minulosti má zemědělství pro život lokality již okrajový význam. Průmysl zde začal vznikat od
konce 19. století. V současnosti se v Hostivici nachází výrobna radiátorů, areál strojní traktorové stanice,
stavebniny, transitní společnost, podnik výpočetní techniky, stavební firma a mnohé další.
V Jenečku byl vybudován sklad a v Paloukách vzniklo logistické centrum s mnoha skladovými halami.
Škola má v Hostivici tradici již od dob před třicetiletou válkou. Dnes se vyučuje v budově z roku 1906 v
Komenského ulici a v novém školním areálu v ulici U Zámecké zdi. Další malá škola sídlí v ulici
Pionýrů. V místě se nachází mateřská škola, která byla v roce 2006 zrekonstruována a přistavěna.
Zdravotní péči zajišťují lékaři ve zdravotním středisku v Prostřední ulici i v dalších ordinacích.
Byly rozšířeny lékařské služby praktických a zubních lékařů, ordinace interny, gynekologie,
psychiatrie, očního lékaře a rehabilitace. Ke zlepšení péče o seniory významně přispěla výstavba
domova s pečovatelskou službou a domova důchodců v centru města.
Významným centrem společenského dění je Sokolovna v Jiráskově ulici. Kromě pravidelného cvičení
se zde konají plesy, zábavy a další společenské akce.
Ke kulturním účelům je využíván také hostivický zámek, kde se konají koncerty vážné hudby a
výstavy.
Stadion v Litovické ulici, tenisové kurty pod Litovickým rybníkem i nedávno otevřený Sportovní areál
Břve slouží ke sportu.
O dění ve městě informuje časopis Hostivický měsíčník, který vychází již 35 let.
Bohatý společenský život funguje díky řadě místních spolků, sdružení a organizací. Práci s dětmi
se věnují skauti, oddíl ochránců přírody Kajky i centrum drogové prevence. Zejména pro starší
občany připravuje bohatý program Svaz postižených civilizačními chorobami. Významnou organizací je
Tělovýchovná jednota Sokol a úspěšný nohejbalový klub. Dále v Hostivici působí sbor hasičů,
myslivecké sdružení, rybářský svaz, svaz chovatelů, svaz ochránců přírody a řada dalších
občanských sdružení.
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